



Broj 15 - Besplatno izdanje

# NARODNJAK

Glasiloo Hrvatske narodne stranke - Liberalnih demokrata  
Podružnice Gornji Kneginec

## PODRUŽNICA HNS-a ORGANIZIRALA MARTINJSKO DRUŽENJE



U subotu, 8. studenoga 2008. godine, podružnica Hrvatske narodne stranke (HNS) Gornji Kneginec organizirala je za mještane naselja Varaždin Breg, Mali Vrh, Dugi Vrh i Lužan Martinjsko druženje na Dugom Vrh kod obiteljskog gospodarstva Đure Češljaša. Tom prilikom okupilo se stotinjak mještana koji su uživali u veselom druženju uz kestenje, sarmu, mošt, pjesmu i ples. Druženje je uveličao i dolazak predsjednika HNS-a Radimira Čačića koji je tom prilikom i razgovarao s mještanima. Osim Čačića na druženje s mještanima došli su i kandidat HNS-a za župana na predstojećima lokalnim izborima Predrag Štromar te saborski zastupnik Zlatko Koračević te mnogi drugi.

## REALIZACIJA OPĆINSKOG PRORAČUNA U PRVIH 6 MJESECI

Prema podacima sa sjednice Općinskog vijeća Općina Gornji Kneginec održane 25. rujna 2008. godine, općinski proračun ostvaren je u iznosu od 57,7 milijuna kuna ili 81,3 posto u prvoj polovici ove godine. Na prodaji općinskog zemljišta ostvaren je prihod od 53 milijuna kuna dok su istodobno ostali prihodi iznosili 4,3 milijuna kuna.

Kao što je i poznato, Podružnica HNS-a Gornjeg Kneginca nije bila zadovoljna s postavljanjem tako visokog proračuna od 70 milijuna kuna koji nije realan za našu Općinu i koji se puni najvećim dijelom prodajom zemljišta. Zemlja se može prodati samo jedan put, a «pravi gazda ne prodaje već kupuje». Nadalje, bilo nam je rečeno da će donaćelnici biti u funkciji menadžera

koji će puniti proračun, no vidimo što su oni donijeli mimo prodanog zemljišta. Osim toga prodano je poljoprivredno zemljište koje se po zakonu nije smjelo prodati, a isto će Klub vijećnika HNS-a tek ispitati.

Kad je riječ o općinskim rashodima od prodanog zemljišta, 25 milijuna kuna prebacilo se u Poduzetničku zonu. Slažemo se s ulaganjem u razvoj, ali ne na način da se tako veliki novac povjeri mladom direktoru Zone bez radnog iskustva jer se bojimo da će taj novac biti iskorišten za privatne interese. HNS ima samo četiri vijećnika u Općinskom vijeću i ne može donositi odluke naspram HDZ-ove većine, ali smo ipak dužni izvijestiti naše mještane o svemu što se događa.

# **OPĆI INTERESI UVIJEK MORAJU BITI IZNAD PRIVATNIH**

Kako među kandidatima na prvim neposrednim lokalnim izborima izabrati najboljeg? Po dosadašnjim uspjesima? Po stranci iz koje dolaze? Danijel Borović, kandidat za načelnika Općine Gornji Kneginec, ima sve pa je službeno objavljivanje njegove kandidature uistinu značajno.

Naime, HNS-ov kandidat za načelnika Općine Gornji Kneginec, Danijel Borović umirovljeni je pukovnik-pilot koji je javnosti postao poznat početkom domovinskog rata kada je ostvario prelet s vojnog aerodroma Željava kraj Bihaća na sletnu stazu vojnog dijela aerodroma Pula. Ispod staze se u tom trenutku nalazilo čak 4 tone eksploziva pripremljenog za uništenje iste od strane "JNA". Nemanje važno, prelet je izvršen u ranim večernjim satima u iznimno složenim, zapravo i nepovoljnim meteorološkim uvjetima za letenje, a uz to je „JNA“ prilikom povlačenja uništila svu navigacijsku, radio-komunikacijsku i svjetlosnu opremu potrebnu za letenje, što ovaj prelet čini još značajnijim. Nakon preleta, legendarni hrvatski ratni heroj Danijel Borović, stavio se na raspolaganje hrvatskoj vojsci i hrvatskom ratnom zrakoplovstvu koji su tako njegovom zaslugom dobili na uporabu prvi borbeni avion, nadzvučni lovac MIG-21. Postaje zamjenikom, a ubrzo i zapovjednikom 1. lovačke eskadrile borbenih aviona, a tu odgovornu dužnost obnaša sve do umirovljenja 2003. godine.

Kako je ovaj legendarni hrvatski ratni pilot rođen u Gornjem Knegincu, tu se i vratio živjeti po umirovljenju prije skoro 6 godina, a

idući korak predstavlja njegova kandidatura za načelnika Općine. Ovog istinskog heroja domovinskog rata izvršni odbor HNS-a podržao je u kandidaturi, dok su i ostale stranke pozvane da podrže ovog kandidata.

**Gospodine Borović, zašto ste se odlučili kandidirati za mjesto načelnika Općine Gornji Kneginec?**

*Borović: Povratkom u svoj rodni kraj osjetio sam dužnost, ali i obvezu da sve svoje kapacitete stavim u funkciju daljnjeg napretka i dobrobiti općine te svih njenih stanovnika. Također, čvrsto vjerujem kako se poštenim i otvorenim radom može postići sinergija svih mještana te svih društvenih sektora, a sve s ciljem boljitka za svo stanovništvo Općine Gornji Kneginec, a to je ono na čemu istinski želim poraditi.*

**Koje su Vaše prednosti u odnosu na druge kandidate?**

*Borović: Nažalost, još uvijek ne znam tko će uopće biti drugi kandidati, tako da u ovoj fazi niti ne mogu navesti svoje prednosti, ali mislim da je važno da čitatelji znaju kako pored vojnog visokog obrazovanja, posjedujem i civilno visoko obrazovanje, a tijekom svog radnog vijeka stekao sam potrebna znanja i vještine iz područja organizacije, upravljanja ljudskim i materijalnim resursima te stoga smatram da ću dužnost načelnika općine izvršavati krajnje odgovorno.*

**Što biračima može biti garancija da Vi nećete biti poput ostalih načelnika, koji čim zauzmu pozicije, zaborave da ih je narod**

**birao i rade ili za privatne interese, ili interese nekih velikih kompanija, stranaka, i koga sve ne?**

*Borović: Smatram da čelni ljudi moraju raditi i odgovarati za svoj rad, a ja želim voditi u potpunosti transparentnu politiku. Također, naglasak na poticanje nekih privatnih interesa kod mene ne dolazi u obzir, već u prvi plan stavljam isključivo opće interese, a sve s ciljem dobitka za građane. Želio bih što pozitivnije pozicionirati Općinu te voditi računa o tome da se sva sredstva raspodijele na najbolji mogući način, a nadam se da ću svojim radom omogućiti da krajnji rezultati budu vidljivi svakom stanovniku Općine. Nadalje, itekako sam svjestan da se jednim profesionalnim pristupom rješavanja problema može napraviti puno toga, a ako uz to imaš i tim kvalitetnih ljudi, onda se svi problemi lakše rješavaju i jed-*



*nostavno ne ostaje prostora za bilo kakve interese osim onih općih.*

Umirovljeni pukovnik Borović još uvijek ne želi iznositi detalje vezane za predizbornu kampanju i program pojašnjavajući da za isto još uvijek ima dovoljno vremena. Nadalje, istaknuo je kako je jedan od njegovih glavnih motiva kandidature izazov, ali i potreba da kao građanin i čovjek da svoj doprinos razvoju demokratskog društva.

**Pretpostavljamo da na izborite izlazite s određenim planom i programom. Možete li nam u kratkim crtama predstaviti neke generalne odrednice ili specifične projekte koje biste forsirali kao načelnik općine Gornji Knežinec?**

*Borović: Obzirom da još uvijek nisu završeni dogovori s koalicijskim partnerima, u ovoj je fazi teško iznositi detaljnije programe. Moj je cilj iskoristiti potencijale svih predstavnika u općini te nastaviti sve ono dobro što je započeto, naravno, sve s ciljem poboljšanja standarda općine.*

**Što svojom pobjedom možete ponuditi/obećati građanima Gornjeg Knežinca?**

*Borović: Kako sam cijeli svoj radni vijek uvijek maksimalno korektno i profesionalno obavljao svoju dužnost, zapravo mi moja moralna načela ne dopuštaju da se ponašam suprotno tome. Na jednako odgovoran i pošten način planiram voditi i Općinu, a to je ono što u ovom trenutku mogu garantirati svojim mještanima. Naime, kako pregovori s ostalim strankama još uvijek nisu finalizirani, ne bih htio istrčavati s prevelikim obećanjima i programom jer za to još uvijek ima dovoljno vremena.*

**I za kraj nam recite što vaša obitelj misli o Vašem političkom angažmanu?**

*Borović: Imam apsolutnu podršku supruge Snježane i sina Vanje jer smo zajedničkim snagama sve najteže već prošli tijekom domovinskog rata, a konačan povratak u rodni kraj samo je potvrda koliko ga volimo i kako smo vezani uz njega.*



# NOVE INVESTICIJE U OPĆINI GORNJI KNEGINEC

Nakon tri godine u općini Gornji Kneginec napokon se počelo nešto događati, tj. raditi. Čak i oni koji ne znaju kada su izbori, upravo po tim radovima mogu naslutiti da su isti približavaju. Nažalost, po ustaljenom običaju naših općinara po prolasku izbora, staje se i s radovima.

Kad je riječ o glavnim investicijama, kao što su kanalizacija i gradnja nogostupa, posao se obavlja po načeli 'sruši – gradi' pa se ponekad dobiva dojam da se radi stihijski i bez ikakve projektne dokumentacije.

Također je upitna i zaštita na radu te sama sigurnosti naše djece koja prolaze pored otvorenih šahtova i jama. S druge strane, radnici se seljakaju s jednog gradilišta na drugo, a sve s ciljem da se stekne dojam kako se tu puno radi.

Nadalje, pročistač je svake godine u općinskom proračunu, a nitko od nas zapravo ne zna gdje se isti nalazi. Stoga, ukoliko netko dozna, neka nam slobodno

javi. Ispada da je privatna poduzetnička zona važnija od pročistača, iako je on neophodan svima. Deponija je zapuštena, monitoring se ne radi, a s Županijom je raskinut ugovor jer se novac trošio nenamjenski, dok građani koji tamo posjeduju zemlju nisu obešćeni za umanjenju vrijednost zemljišta.

Svi znamo da je novu školsku dvoranu izgradio Čačić kad je bio župan te ju je i svečano otvorio, dok se naša HDZ-ova vlast nije niti pojavila na otvaranju. Dječji vrtić u Lužanu hvale je vrijedna investicija, no obračun radova nismo vidjeli iako smo isto tražili na sjednicama Općinskog vijeća.

Nadalje, za provedbu javnih radova nisu bili raspisani natječaji već su se izvođači radova uzimali po podobnosti pa je i sama kvaliteta radova upitna. Netko drugi nam zapravo radi po općini dok naše komunalno poduzeće Knekom stoji što je uistinu neprihvatljivo.

---

## PODRUŽNICA HNS-a G. KNEGINCA ORGANIZIRALA HUMANITARNU AKCIJU

Podružnica HNS-a Gornjeg Kneginca organizirala je humanitarnu akciju sakupljanja starog papira u subotu 27. rujna 2008. godine na cijelom području općine. Ukupno je sakupljeno 8 tona starog papira u vrijednosti od 2.400,0 kuna. Ovom prilikom zahvaljujemo svim mještanima koji su sudjelovali u ovoj akciji. Prikupljen novac doniran je obitelji Pejić u svrhu kupnje invalidskih kolica za malog Sašu.

